



平成 27 年 6 月 3 日

各 位

会 社 名 ホ シ デ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 古 橋 健 士
(コード番号 6804 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 社 長 室 担 当 本 保 信 二
(TEL 072-993-1010)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2015 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

<サマリー情報 2 ページ>

(参考) 個別業績の概要

平成 27 年 3 月期の個別業績 (平成 26 年 4 月 1 日 ~ 平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	103,817	70,487	67.9	1,113.94
26年3月期	<u>96,739</u>	75,110	<u>77.6</u>	1,135.80

(後略)

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	103,817	70,487	67.9	1,113.94
26年3月期	<u>99,895</u>	75,110	<u>75.2</u>	1,135.80

(後略)

2. 訂正の理由

個別財務諸表における関係会社の出資に係る引当金につき設定目的に応じた表示に訂正したため、総資産額を訂正し、本日平成 26 年 3 月期の有価証券報告書の訂正報告書を提出したことによります。

なお、連結財務諸表にかかる変更はございません。

以上